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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Illustra il Senatore Coletti. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Presidente avevo chiesto di farlo condividere!  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Io l’ho fatto condividere. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
La firma. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Certo, ho detto… (Intervento f.m.) qualche firma c’è già, quindi per questo… 
(Intervento f.m.) allora mentre stiamo facendo questa… (Intervento f.m.) però è stato 
chiesto di firmare, stiamo discutendo di questo punto quindi io vi sto solo informando 
che come prassi del Consiglio Comunale quando c’è il Consigliere Comunale 
proponente di iniziativa se è assente, il Consigliere Castiglione è assente e ha proposto 
una Delibera che riguarda… di Ortona per… lo rinviamo. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Presidente solo due parole. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Senatore Coletti sul punto Molino Alimonti. 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
L’O.d.G. vuole sottolineare l’interesse del Comune verso un’Azienda che è in mano al 
Tribunale in questo momento, c’è in corso la procedura di concordato… 
La procedura prevede che prima della vendita possa fare pure l’affitto, dopo… 
(Intervento f.m.) va bè comunque il concetto che vogliamo rappresentare, io l’ho detto 
in generale, è che se la procedura si potesse concludere entro il 31 dicembre che è la 
data di scadenza della cassa integrazione…dobbiamo insistere. 
Comunque volevo dire solo questo, se fosse possibile con il Sindaco che prenderà 
iniziative con i giudici… se fosse possibile fare una delegazione con il Sindaco, il 
Presidente del Consiglio, con i Capigruppo per andare a rappresentare questa 
necessità di fare in fretta tutta la procedura che si deve completare. Tutto qua. 
…comunque adesso sentiamo che ci vuole aggiungere Tommaso, vediamo. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Presidente Consigliere Cieri. 
 
    
    



    
CIERI:CIERI:CIERI:CIERI:    
Volevo intanto proporre un Emendamento, ma siccome questo è un O.d.G… 
(Intervento f.m.) volevo proporre un Emendamento ma, ripeto, siccome è un O.d.G. 
ovviamente… (Intervento f.m.) e poi lo decidiamo se sia migliorativo. 
Intanto notizie più… cioè non è che io ti volevo correggere per l’amor di Dio, siccome 
conosco la procedura non per motivi professionali ma perché insomma interessa il 
territorio… è una procedura abbastanza complessa, cerco di riassumere anche 
brevemente, di concordato preventivo è stato fatto un disciplinare… nel senso che… 
ecco perché ti dicevo prima la vendita. 
Allora nello stesso disciplinare è stata prevista la vendita in blocco, la vendita in lotti, 
l’affitto in blocco e la… cioè voglio dire proprio per fare la procedura più snella le 
vendite vanno fatte tutte assieme. 
È ovvio che se ci dovesse essere un’offerta di acquisto per blocchi quella batte tutte le 
altre e così via, se dovesse qualcuno fare una proposta di acquisto per lotto dei… e si 
propone anche un affitto voglio dire la vendita dice… (Intervento f.m.) così sarà fatto, 
tant’è vero che questa procedura verrà pubblicata a metà giugno, ecco perché io dico 
che bisogna affrettarsi perché la cassa dura fino al 30 novembre, dopo la cassa 
integrazione c’è la mobilità però con la mobilità si interrompe il rapporto di lavoro. 
Questo vuol dire che se la procedura poi dovesse successivamente rilevare l’attività 
dopo l’interruzione del rapporto di lavoro non è obbligatorio. 
Allora ora non mi sto a dilungare molto perché… da qui l’Emendamento, cioè 
inserire… tu hai scritto impegna il Sindaco e la Giunta Municipale… (continua 
lettura) di inserire sollecitare la società inserendolo nel disciplinare ove possibile, 
secondo me comincia ad essere complicato perché sto disciplinare se non è stato fatto 
lo sarà nel giro di qualche giorno. 
Di inserire nel disciplinare che chi acquista… ovviamente nei limiti del consentito 
perché poi ci sta pure la legge che disciplina questa serie di passaggi, deve inserire i 
dipendenti già dipendenti del… in pratica ho scritto: sollecitare la società.. (continua 
lettura) ci volevo mettere “ad oggi” però secondo me non è… metterci “ad oggi”, perché 
“ad oggi” il personale è già ridotto quindi se dovesse aversi un rilancio anche con 
efficacia retroattiva riprendere anche tutti quanti… (Intervento f.m.) 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Loro dicono 90… 
 
CIERI:CIERI:CIERI:CIERI:    
Quindi voglio dire il senso non cambia, allora se non… (Intervento f.m.) apposto. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora votiamo l’O.d.G. così come… 
 
COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    
Presidente sulla modifica apportata dal Consigliere Cieri… (Intervento f.m.)  
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
A questo punto visto che il Senatore Coletti aderisce a questo inserimento rimane il 
medesimo O.d.G. con quell’inserimento. Ci sono altri interventi? No. 
Chi è favorevole all’O.d.G. sottoscritto da tutti i Consiglieri Comunali alzi la mano. 



All’unanimità. 
 


